传承文化资源,促进城市发展

禹州市褚氏故里 文化研究会成立

本报讯(记者 黄增瑞)10月19日,禹州市褚氏故里文化研究会揭牌仪式在禹州市褚河镇综合文化工作站举行。揭牌仪式结束后,专家学者进行了褚蒜子文化研讨交流活动。

禹州市文化界知名人士、禹州市 文物管理所原所长教之忠说,在汉代, 褚姓是颍川郡大姓。西晋末年,褚氏 家族南迁浙江、福建等地。尤其是唐 代政治家、书法家褚遂良(字登善),作 为一代忠臣,将"孝""悌""义"作为颍 川望族的门风在历史长河中保留下 来。随着时代的变迁,褚氏家族在这 片土地上逐渐淡出历史舞台,但此,为 更好地挖掘褚氏故里文化,成立禹州 市褚氏故里文化研究会是时代所需。

"褚河镇是唐代政治家、书法家褚遂良,以及东晋时期扶立6位皇帝、垂帘听政40年的褚蒜子褚太后等褚氏名门望族的故里。禹州市褚氏故里文化研究会的成立,就是为了把当地丰富的文化资源传承好。"许昌市文化广电和旅游局副局长张宏阳在揭牌仪式上说。

随后,专家学者就褚蒜子三度临朝、下念臣吏、推公弘道、体恤百姓,最 终还权于朝廷的大仁、大爱进行了交 流。

随着禹州市区的东扩,郑万高铁 禹州站在褚河镇的设立,褚河镇迎来 快速发展。目前,褚河镇已经在颍河 两岸建成登善台、登善湖等景点。下 一步,该镇将借助褚氏文化的传承与 发扬,修缮褚遂良墓,拍摄褚蒜子主题 影视剧,促进禹州市文化大发展。

购物抽奖花样多 理性消费莫冲动

本报讯(记者 张莉莉)10月18日,在市消协工作人员的协调下,市民刘霞如愿索回3000元购物款。

10月16日下午,刘霞在市区某超市买完一件风衣,被告知拿着购物小票可以在玉饰柜台参加抽奖活动。刘霞信手从抽奖箱里摸出一张卡,刮开一看,竟中了一等奖——2600元代金券。在柜台营业员的诱导下,她花3000元购买了标价为5600元的手镯。家人看后认为"不值",刘霞次日到超市与商家协商退货无果,遂投诉至市消协。

市消协工作人员经过调查核实, 了解到商家为了促销,以抽奖的形式 吸引消费者购买饰品。商家最终同意 退还刘霞购物款3000元。

市消协工作人员提醒,购物抽奖 花样多,个别可能有"猫儿腻"。消费 者一般会中"大奖",误以为自己很幸 运,殊不知商家的抽奖箱里基本上全 是"大奖"。鉴定证书只能证明商品是 什么珠宝玉石,并不能证明它的价 值。消费者购买商品,应尽量选择正 规商家;在面对抽奖、打折促销等优惠 活动时,提高警惕、谨慎消费;把购物 票据保存好,作为维权凭证。

重温党的历史 发挥先锋模范作用

本报讯(晋亚金)10月21日,鄢陵县交通运输局举办了"不忘初心、牢记使命"诗歌朗诵比赛。通过比赛,该局党员重温了党的历史,表示要进一步发挥先锋模范作用,把初心和使命融入新征程,贯穿各个工作环节。

驻许杨根思部队首届军人运动会举行许昌学院体育学院、杨根思双拥社区积极参与

办好军运会,共筑双拥城

本报讯(记者 黄增瑞)时下,第七届世界军人运动会在湖北省武汉市举行。在驻许杨根思部队,官兵们趁着世界军人运动会的热劲儿,于上周末举办了第一届军人运动会。

"加油!加油!"10月20日9时许,市区清潩河游园天宝桥以北,一名参加4人马拉松接力赛的战士即将把接力棒传给战友,啦啦队队员的加油声响起。

4人马拉松接力赛的终点设在清潩河游园平安广场,参赛选手沿着清潩河边的小道一路向北。驻许杨根思部队保障部副部长庞健伟说,4人马拉松接

力赛全程42.4公里,4人一组,每人跑10.6公里。

在市城乡一体化示范区,另一组运动员正参加定向越野项目的比赛。裁判员提前给参赛选手提供一份地图,让 其根据地图自选路线、寻找定位点,进行体力和智力的比拼。

庞健伟说,本届军人运动会共设篮球、拔河、羽毛球、乒乓球和400米短跑等31个项目。10月19日,官兵们在营区举行了射击、投手榴弹等项目的比赛。炊事员也进行了做油馍、包包子、炒菜等后勤项目的比赛。

"上半年,军事训练任务比较重,官 兵们的思想一直处于紧张状态。本届 运动会的举办,主要是为了放松大家的 心情。尤其是在户外跑步过程中,参赛 选手可以欣赏美丽的风景,所以官兵们 参与的积极性非常高。"杨根思连连长 李照隆说。

驻许杨根思部队邀请许昌学院体育学院的教师当田径项目的裁判员,杨根思双拥社区组织20余名军嫂、女战士和15名军人子女进行了绑腿跑、自行车慢骑等趣味运动项目的比赛。这对我市的双拥模范城建设是一种推进。

魏都区东大街道办事处文惠社区促进邻里和谐,营造爱老敬老氛围

关爱老人献爱心,敬老月里活动多

本报讯(记者 郝晉 文/图)"谢谢大家总惦记着我!"10月17日,在魏都区东大街道办事处文惠社区,86岁居民杨秀珍激动地说。在敬老月里,文惠社区联合爱心企业举办"邻里和睦 老少共融"趣味运动会,并为一些贫困家庭的老人送去了米、面、油、奶等慰问品,促进了邻里和谐,营造了浓厚的爱老敬老氛围。

当日上午,文惠社区暖意融融。文惠社区工作人员与华海财险许昌中心支公司的员工一道,购买了价值3000元的腐竹、米、面、油等生活用品,为辖区6户贫困老人送去关爱。

杨秀珍长期患病,没有经济来源。 为了照顾她,女儿赵红伟专门到离她家 比较近的文惠社区养老服务中心工作。

文惠社区居民孙英军也收到了慰问品。孙英军的母亲偏瘫多年,弟弟从小生活不能自理。平日里,母亲和弟弟主要由他和姐姐照顾……

东大街道办事处正科级组织员周 丹说,在敬老月和国家扶贫日(2014年起,每年10月17日为国家扶贫日),社 区联合爱心企业为贫困老人送关爱,弘 扬了志愿精神,传递了社会温暖,为文 明城市建设贡献了力量。

文惠社区党委书记张瑞敏说,除关爱贫困老人的生活外,为让尊老、敬老、爱老、助老的传统美德在文惠社区传递,他们还在10月15日举办了"邻里和睦老少共融"趣味运动会。运动会项目有掷趣味保龄球、夹乒乓球、套圈等,吸引了辖区50余位老人参加。



志愿者到文惠社区居民刘凤兰家看望,并送去腐竹、面、油等生活用品。

■ 相关新闻 -

丰富精神文化生活,倡导健康生活方式

举办老年趣味运动会,让老人"嗨"起来

本报讯(记者 李亚琨)为深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育活动,丰富居民的精神文化生活,同时积极倡导健康的生活方式,10月17日下午,魏都区西关街道办事处八一西

社区举办了一场别开生面的老年趣味运动会,吸引了辖区100多位老人参加

老年趣味运动会设置了多个项目, 其中有套圈、夹乒乓球、掷趣味保龄球等,既不会对老人的身体造成伤害,又 颇有趣味性。

老人们全神贯注,将不服输、不服 老、积极向上的精神表现得淋漓尽致。 在掷趣味保龄球项目中,保龄球由篮球 代替,矿泉水瓶临时组成球瓶阵。老人 们轮番掷出篮球,看谁击倒的矿泉水瓶 多。比赛气氛融洽而热烈,现场不时响 起欢笑声和欢呼声。

老年趣味运动会结束后,八一西社 区圆梦艺术团为大家带来了精彩纷呈 的文艺演出。

本次活动充分展示了辖区老人良好的精神状态。老人们纷纷表示,参加这样的趣味运动会不仅能愉悦身心,而且能结交朋友。

通过举办此次老年趣味运动会,八 一西社区为辖区老人搭建了相互交流、 增进友谊的平台,让老人们真切感受到 生活的温馨。

暖气维修工、 维修队伍招聘公告

因工作需要,现招聘暖气维修工若干名。要求:男性,60岁以下,身体健康,具备较强的责任心、纪律性和执行能力,具有一定的暖气设备操作、日常维护和故障排除经验者优先考虑,薪酬3000元/月。另招暖气维修队伍若干,薪酬面议。

报名时间: 即日至 2019年 11月5日

报名电话: 6069670 6069688

6069697

特此公告 河南能信热力股份有限公司 2019年10月22日